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orme de 1a distribulion de probabilite
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conclusian

Pour que 1a probabilité d'un produit cartésien soit decomposable, i1 est
55"re de faire Vhypothése d'independance des différentes distributions
rababilite, ce n'est pas toujours justifie, ex : nerveuse et sobre, cas ol

rait méme tenté d'écrire : sobre =» - nerveuse, ce qui est bien loin de
}1ndependante!

On peut néanmoins lever cette critique en notant qu'elle ne s'applique
gu'a une conjonction d'objectifs incoherents, cas ol pour la plupart des
yaityres, la probabilité est donc voisine de O {a moins d'avoir une voiture
“incohérente” dans 1a base de données).

L'un des reproches qu'on entend parfois & 1'égard des probabilités, est
que pour un produit cartésien d'événements indépendants, des que le produit
cartésien contient un peu trop d'événements, la probabilité globale (résultant
d'un produit) tend vers O, quelles que soient les probabilités partielles, ce
gut rend le résuital peu significatif.

sver les ensembles flous, la probabilité du produit cartésien echsppe a

cette critigue, puisqu'elie verifie

PiF i <r i x PUF lg.Px.ng! i Fi et F Fo , sont flous, (2d)

Cettp pr'ntlatzmte ne va en fait plus varier tout & fait comme un produt,
mais comme une combinaison d'un produit et dun minimurm, ce qui
Vempechera de decraitre trop vite

Les questions qui se posent maintenant sont, possedant les 3 indices
d'appariement T P et N, dont la signification est clairement definie
- ces 3 indices sont-ils suffisants pour permettre un classement des
données valable 7, ou faut-il encore chercher d'autres indices ¥ Par exemple,
des “indices horizontaux” comme l'entropie d'Higashi et Klir ou 1a distance de
Hausdorff etendue aux ensembles flous.
- ramrent utiliser ces différents indices pour classer les donnees {en
dehors de Vordre de Pareto 1),
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